

Сообщение пресс-службы Президента

Вчера А.Г.Лукашенко принял с отчетом Премьер-министра С.С.Линга, который доложил об итогах третьего экономического форума в Санкт-Петербурге и участии в его работе белорусской делегации.

С.С.Линг проинформировал Главу государства и о результатах переговоров с председателем правительства России С.В.Степашиным. В частности, обсуждался ход работы над проектом союзного договора, вопросы введения единых железнодорожных тарифов, поставок в Россию белого сахара через Беларусь. Российской стороной поддержано стремление Республики Беларусь к выравнива-

нию цен на энергоносители.

Премьер-министр проинформировал о встрече с губернатором Санкт-Петербурга В.А.Яковлевым в рамках экономического форума. С обеих сторон, отметил С.С.Линг, имеется готовность к расширению торгово-экономических связей, в т.ч. в области совместного развития энергетики, транспортных коридоров, лизинговых отношений по поставкам техники. Петербургские власти заинтересованы в наращивании поставок овощей и картофеля из Беларуси. Предполагается, что в августе с.г. В.А.Яковлев нанесет визит в Минск, в ходе которого будет подписано соглашение об

экономических отношениях Беларуси с этим российским регионом. Президентом дана положительная оценка работе белорусской делегации на петербургском форуме. По его убеждению, необходимо максимально использовать возможности подобных международных встреч для расширения деловых контактов, распространения объективной информации о ситуации в Республике Беларусь, защиты экономических интересов государства.

С полным
текстом
документа
можно
ознакомиться в
библиотеке